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Palette = 5 Lagen; Lage = 5 Stangen; Stange = 5 Kisten; Kiste = 5 Kartons; Karton = 5 Reihen; Reihe = 5 Lampen

Fülle die folgende Tabelle aus:

	
	Reihe
	Karton
	Kiste
	Stange
	Lage
	Palette

	Lampen
	
	
	
	
	
	

	Reihen
	
	
	
	
	
	

	Kartons
	
	
	
	
	
	

	Kisten
	
	
	
	
	
	

	Stangen
	
	
	
	
	
	

	Lagen
	
	
	
	
	
	

	Paletten
	
	
	
	
	
	


Aufgabe

1. Berechne die Anzahl der Lampen:

a) 3 Kisten 4 Reihen  3 Lampen

b) 4 Kisten 2 Kartons 1 Reihe

c) 3 Kisten 3 Kartons 4 Reihen  4 Lampen

d) 4 Kisten 2 Reihen  3 Lampen

2. Verpacke in Kisten, Reihen. Wie viele Lampen bleiben über?

a)     72 Lampen

b) 197 Lampen

c) 533 Lampen

d) 624 Lampen

3. Berechne die Anzahl der Lampen

a) 1 Lage   4 Stangen 2 Kisten    3 Kartons  2 Reihen   1 Lampe

b) 4 Lagen 3 Stangen 2 Kisten    4 Kartons  4 Reihen   3 Lampen

c) 3 Paletten 4 Lagen 2 Kisten    3 Kartons  4 Lampen

d) 3 Paletten 4 Lagen 3 Stangen 2 Kisten    2 Kartons   3 Reihen  2 Lampen

4. Verpacke:

a) 2212 Lampen

b) 2934 Lampen

c) 8442 Lampen
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